
 

 
Criterio 15. Seguimiento de egresados 
 
15.1 Documento descriptivo del seguimiento de egresados, periodicidad, resultados y 
conclusiones. 

 
ENCUESTA DE SEGUIMIENTO DE EGRESADOS 

Análisis 

Una vez aplicada la encuesta de seguimiento, al 100% (n=7) de los egresados de la Maestría en 
Ciencias Biomédicas, generación 2008-2010. Se estimó que la edad promedio de los estudiantes 
fue de 29 años (IC95%: 25.4-32.6). El 71.4% correspondió al sexo femenino. La edad promedio de 
las mujeres y hombres fue de: 27.8 y 32 años, respectivamente. Respecto al sector al que 
pertenece la institución para la que labora, el 71.4% (n=5) refirió el sector educativo (figura 1). El 
71.4% (n=5) de los egresados refirieron que después de concluir sus estudios la función que 
desempeña pertenece a la investigación o docencia. 

Con el propósito de evaluar en que medida el programa educativo contribuyó en la formación del 
egresado, se llevaron a cabo algunas preguntas, obteniéndose los resultados siguientes: 

%  
Enunciado No 

satisfactoria 
Regular Buena Excelente

Mejora como docente 0.0 0.0 71.4 28.6 
Mejora como investigador 14.3 0.0 42.8 42.9 
Mejora como directivo o coordinador 14.3 0.0 71.4 14.3 
Formación recibida 0.0 0.0 42.9 57.1 
Contenido de los planes de estudio 0.0 0.0 71.4 28.6 
Conocimientos y habilidades aprendidos 0.0 0.0 71.4 28.6 
Planta docente 0.0 0.0 71.4 28.6 
Organización académica 0.0 0.0 85.7 14.3 
Organización administrativa 0.0 0.0 71.4 28.6 
Servicios de documentación (biblioteca) 0.0 28.6 57.1 14.3 
Servicios de computo 0.0 28.6 57.1 14.3 
Pertinencia entre formación recibida y perfil 
ocupacional que desempeñas 

0.0 0.0 71.4 28.6 

Demanda que tienes como egresado 0.0 0.0 85.7 14.3 
Satisfacción con tu situación laboral 0.0 0.0 71.4 28.6 
Ingresos económicos debido a la obtención del 
grado académico. 

14.3 14.3 71.4  

Opinión de los empleadores y sociedad de tu 
desempeño como posgraduado. 

0.0 0.0 14.3 85.7 

Autoevaluación de la capacidad formativa para 
incorporarse a múltiples ambientes 

0.0 0.0 42.9 57.1 

 



 
 

 

Con el fin de conocer si existen algunas sugerencias que puedan ser consideradas para el 

beneficio del programa educativo, se solicitó al egresado enumerara algunas de ellas 

obteniéndose los resultados siguientes: 

El 28.6% sugiere que se consideren más tópicos al finalizar cada asignatura con revisión y 

discusión de casos, más horas de práctica e incluir al programa aspectos administrativos y de 

liderazgo. El resto de los egresados no comentó al respecto. 

 

Figura 1. 

Sector al que pertenece la institución para la que labora 

 

 

 

 

 



 
 

Sugerencia de mejora para la restructuración curricular del programa educativo* 

 

* Programa reestructurado  en julio de 2010 


